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ATA DA 17ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO FISCAL 
 

 
 
Aos dezessete dias do mês de novembro de dois mil e vinte e três, às oito horas e trinta minutos,  

reuniram-se nas dependências do Instituto Tijucas do Sul Prev para reunião ordinária, os 

conselheiros do Conselho Fiscal Gestão 2023/2026 Guilherme Elias de Arruda e Regiane do Rocio e 

também a Cassiane da Silva Oliveira dos Santos Diretora Executiva do Instituto da Previdência de 

Tijucas do Sul – Pr. A reunião se deu início com a Diretora Executiva Cassiane da Silva Oliveira dos 

Santos comunicando que a conselheira indicada pela administração Denise Aparecida de Lacerda 

pediu o desligamento do conselho, portanto não fazendo mais parte do Conselho Fiscal. A diretora 

apresentou ao conselho os itens que a serem de competência do conselho fiscal para a prestação de 

contas do tribunal de Contas PROGOV, sendo eles →Regimento Interno →Composição paritária 

→Membros Titulares com certificação, →divulgação das atas no site do Instituto da previdência, 

→Calendário anual de reuniões →Parecer ao relatório de prestação de contas →recomendações e 

melhorias →parecer quanto aos repasses. Após a apresentação destes itens foi discutido as 

pendências existentes, solicitado que seja enviado todos os pareceres e atas para as devidas 

publicações, também foi discutido a possibilidade de marcação de uma reunião extraordinária para 

analise detalhada e parecer dos repasses realizados pela administração, sem mais a ser discutido foi 

encerrada a reunião e eu Guilherme Elias de Arruda Scheer lavrei a presente ata que segue assinada 

pelos demais conselheiros. 

 
________________________________       ________________________________ 
Guilherme Elias de Arruda Scheer     Regiane do Rocio de Lima 
       Presidente do Conselho Fiscal       Conselheira Fiscal 

 
 

 

 ________________________________________ 

Cassiane da Silva Oliveira dos Santos  

Diretora Executiva do Instituto da Previdência de Tijucas do Sul 


